HopaTtok
3aBaaHHA ANA NiAroToBKU Ta CAaMOKOHTPOSO

o madoparopHoi po6oTu Ne 2

Peanizariist MaTeMaTuaHUX HOPMYIT:
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3a ymMOBH, IO «=35", A=30" BIANOBIJI ITOBUHHI CIiBMaJaTH 3 HAaBEJICHUMHU B
TaOJIUIII:
X y 4 a b C
1.5 2.5 3.5 2.86086 0.6628 6.1992
3.5 5.0 2.0 4.996 -0.0706 25.189

o 1abGopaTtopHoi pob6otu Ne 4
BuxopuctoByoun onepatopu MUKITY peaizyBaTH HACTYITHI OOUHUCICHHS:

1. 3anane HarypansHe yucio N ta aiiicHe unciio a. HeoOxi1HO 00UnCInuTH:

a) P=(1+1i2j(1+2%j---(1+$)

b) P=a(@a+l)fa+2)...(a+N-1)

2. 3amaHo miiicHI yucia a ta b. 3uaiTu:
a) S=(1+1i2)+(1+2i2)+---+(1+$j(nomS<b)
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b) S= é+% +ot— (TTOKM YeprOBHIA JOJIAaHOK OibIie D)
a

¢c) S=a+(a+1)+(@+2)+...+(@+N—1) (moxu S < b)

d) P=(1-a)2+a*)3-a’)..(N+(1")a") (noku [p|<b)

3. Po3pobutu nporpamy ajist onepxkaHHs JOOYTKY IBOX MaTpPHIIb.

JaH1 a1 nepeBipKu:

C=A-B
3 2
3 25 45 39
4 2
A=3 1 2 3 le . C=(30 31
5 2 29 24
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8 4 2 42 38 44 64
3 2 46
317 20 57 28 61
A= B=4 2 2 1 C=
2 5 4 30 42 26 41
1 7 2 6
4 4 2 30 30 28 40

o madopaTtopHoi podoTu Ne 5
1. 3amano macus 3 20 TIHCHUX €JIEMEHTIB. SHAWUTH:
a) HalO1JIbIIIE YUCIIO MACHBY;
b) HaliMeHIIIe YHCII0O MaCUBY;
C) CyMy HaWOUTBIIIOTO Ta HAMMEHIIIOTO YUCEIL.
2. 3amano 3 miicHUX uyKcia OubmuX HyJs. OOYUCIUTH IUIONIY TPUKYTHHUKA, 3

BIJIMOBITHUMH CTOPOHAMHU, SIKIIIO HOTO MOYXHA OOy yBaTH.
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